## 县纪委监察局: 提供纪律保障助推县重点工作落实

局围绕县委县政府各项重点工作, 和有关领导的责任, 为全县经济 各项重点工作提供纪律保障,增 充分发挥纪检监察职能, 切实开展 社会平稳有序发展保驾护航。 对"三重一大"事项的监查,形成工 作合力, 为有序推进各项重点工 作任务提供强有力的纪律保障。

一是明确职能抓规范。县纪 委监察局以保障重大决策部署贯 彻落实作为重要职责,做到不越位、 不缺位、不错位,注重过程监督,抓工 作作风和工作效能, 督促各部门及 工作人员令行禁止, 抓住关键节 点,切实做到该执纪的严肃执纪, 该问责的及时问责,该把关的严 格把关,对顶风违纪者,发现一起

今年以来, 定安县纪委监察 查处一起, 严肃追究直接责任人

二是强化监督促落实。为保 障各项重点工作政令畅通, 县纪 映的热点难点问题, 加大查究力 委监察局以专项执法监察、专项 监督检查贯穿各项重点工作的全 过程,督查工作职责的分工落实 情况、工作机制运转情况、工作进 展、工作质量和取得成效情况,特别 是针对影响贯彻落实的突出问题和 薄弱环节进行重点督查, 对于工 作推进缓慢、效能低下的开展督 促催办、约谈督办、专项督办,保 障和促进各项工作顺利开展。

三是严明纪律正风纪。围绕 强执行力,派出专人,全程参与到 相关具体工作中来,紧抓群众反 度,不断纠正部门和行业的不正 之风,认真开展效能监察、明察暗 访活动,加大整治庸懒散奢贪力 度,强化效能建设。从严从重查处 党员干部干扰、妨碍重点工作的 情况,同时强化对重点工作执法 人员和工作人员的纪律监督,确 保严格公正执法,形成了上下联 动、齐抓共管、合力推进的生动局

#### 县国土局: 开展"6.5"世界环境日宣传活动

题,广泛开展了一系列宣传活动。

当天, 县国土局在县城主要 染检测宣传手册》及相关知识宣 的社会环境。

6月5日是世界环境宣传 街道及县政府办公大楼前悬挂宣 传材料约2000份,现场解答群众 日,今年的宣传主题是"提高你的 传横幅,同时在定安实验中学对 提出的相关环保问题。通过这次 呼声,而不是海平面""从自身做 面设立咨询台,向过往群众散发 活动,增加了群众对环境保护、生 起,向污染宣战"。我局围绕宣传主 《2013海南省环境状况公报》、 态文明建设工作的认识,为我县 《环保知识手册》、《机动车排气污 环境保护事业的发展创造了良好

## 雷鸣镇:完成新农保征收 963500 元

收工作以来,雷鸣镇组织领导、分 干部为具体责任人,真正做到人 的100%,个人奖200元,村委会 工、奖罚、服务工作"四到位",力 人把这项工作记在心上, 抓在手 促新农保征收工作顺利开展,截 上,完成在行动上。把任务安排到 的80%,该村支书、主任将在大 至6月9日,全镇参保人数累计 村委会及个人,要求各单位个人 会进行检讨,并扣发镇、村干部绩 5816人,征收金额 963500元,其 把握时间节点,采取得力措施,想 中 23 位干部完成任务的 80% 尽一切办法,克服一切困难,按时

组长的领导小组,明确包点组长、 任务的 80%, 个人奖 100 元,村 缴。

上,9人率先完成任务的100%。 征收。同时,采取奖罚相结合的方 服务,雷鸣镇认真完善工作流程, 为切实把新型农村社会养老 法,每半月对各村征收情况进行 为新参保对象免费复印相关证 保险这项惠民惠农的工作做好, 排名通报, 奖励方式分进度奖及 件, 还电话通知外出参保对象及 雷鸣镇加强领导,成立以镇长为 期末奖,即进度奖6月底前完成 时续保或入户统一收集存折代

自启动 2014 年度新农保征 村书记主任为主要责任人,各村 委会奖 500 元;8 月底完成任务 奖 1000 元。期末未达到征收任务 效工资的 10%。

据了解, 为给农户提供便捷

#### 岭口镇:开展计生 宣传教育活动

工作人员和村委会10位计生信息员 询相关计生政策15人次,发放 在镇墟上开展十生宣传教育活动。

本次计生宣传教育活动主 要是宣传初婚夫妇结婚证、一孩 生育服务证"两证"同时发放、国家 解新的计划生育惠民利民政策, 免费孕前优生健康检查项目、地中促进育龄妇女优生优育并为本 海贫血症及发动已婚妇女 26 日、2 月即将开展的免费"三查"活动 7日到镇卫生院参加免费"三 做准备。

6月9日,岭口镇组织计生办 查"活动。活动当日接受群众咨 "两证"办证指南300余份,优生 优育宣传资料 200 多份。

> 活动使人民群众进一步了 (李国娇)

#### 携手节能低碳,共建碧水蓝天

#### 定安县 2014 公共机构 节能宣传周活动启动

宣传周活动时间为6月8日至 时关闭电源、夏季空调温度不得 14日。今年的活动主题是"携手 低于26度,办公楼4层(含)以 节能低碳,共建碧水蓝天"。

活动要求大家积极行动起来,节 做出表率。 约一度电、一滴水、一滴油、一粒

2014年全国公共机构节能 米、一张纸。具体包括:下班后及 下停止使用电梯, 安装节水设 公共机构是低碳环保节能 施,养成随手关灯、关闭电脑、打 的示范者和推动者,县事务局通 印机等习惯。从我做起,从身边 过发通知,张贴画报、挂横幅等 的小事做起,为建设节约型机关

(陈绵武)

#### 翰林镇开展节能减排 宣传周活动

为进一步推动节约型社会 和节约型机关建设,深入开展节 1处、展板4块、悬挂标语2条、 能宣传教育,引导和带动全镇营 发放宣传资料 200 余份,解答节 造节能减排的良好氛围,翰林镇 能知识 10 余条,给众多群众好 以全国节能宣传周为契机,以 好上了一堂节能减排知识课,此 "携手节能低碳,共建碧水蓝天"次宣传活动深受群众好评。 为主题,开展了系列宣传活动。

宣传活动设置政策咨询台

#### 消防快讯

#### 到海汽定安车站开展消防安全培训

防器材使用、应急逃生和自救 互救的消防知识。

6月9日下午,定安消防大 集场所火灾案例入手, 让参训 生、如何正确报警等知识进行 站,开展形式多样、内容丰富的 性和做好日常消防安全工作的 消防培训, 为车站员工传授消 重要性。随后,针对车站特点, 大队监督员就如何做好初期火

队消防监督员走进海汽定安车 人员充分认识火灾的严重危害 了传授。期间,大队监督员组织 参训人员开展利用灭火器和室 外消火栓扑救初起火灾以及火 场疏散逃生演练,通过亲身体 灾扑救、消防设施的使用与维 验,使得参训人员切实掌握灭 大队监督员从剖析人员密 护、人员疏散、火场自救与逃 火、逃生基本技能。 (李飞)

# 部署重大火灾隐患 集中整治专项工作

6月9日,定安县消防大队 中整治 召开专门会议,分析研判当前 消防安全形势,全面部署重大 效,会议提出具体工作要求: 落实整改措施;在此基础上, 火灾隐患集中整治专项行动。

公安消防总队重大火灾隐患集 形势,紧紧围绕重大火灾隐 中整治专项行动工作方案》,通 患,制定切实可行的工作方 报了近期国内几起爆恐事件, 案,确保责任、任务落实到 指出当前国内消防安全的严峻 人。二是要统筹兼顾、标本兼 形势,要求全体官兵务必认清 治。以辖区安全为主线,各辖 形势,增强危机意识和忧患意 区责任人认真全面排查公众聚 识,按照总队统一部署要求,迅 集场所、易燃易爆单位、"三 速对辖区重大火灾隐患进行集 合一"场所、城乡结合部等重 群伤火灾事故。

一是高度重视,严密组织,全 会议组织学习了《海南省 体官兵务必认清当前消防安全

点领域重大火灾隐患, 对重大 为确保专项活动取得成 火灾隐患单位登记造册,研究 统筹防控防爆、执法检查"回 头看"活动等当前重点工作, 联合职能部门,形成重大火灾 隐患联防联治格局。三是要舆 论宣传, 隐患整改。用好各种 宣传手段对久拖不改的隐患单 位,采取新闻媒体公开曝光、 追踪报道,推动火灾隐患整治 工作的开展,确保不发生群死 (黄圣超)

#### 官兵义务献血凝聚爱心

填表、体检、采血……义务献 心,为人民献上一份浓浓的爱心。

当晚,在值班干部的组织下, 官兵们踊跃参加,有序地领取《无 偿献血登记表》并认真填写,配合 医护人员进行必要的身体检查和 血型化验。然后进行血液的抽取, 将自己的青春热血,变成深深的爱 团结奠定了坚实的基础

在采血车上,每一名消防官兵 血是一项光荣的社会公益活动,也 都不甘落后,你 300ml,我 400ml。 是消防官兵服务人民的另一种方 当献血通过输血管缓缓流入储血 式。6月10日晚,定安县消防大队 袋时,一名战士很自豪地说:"这是 参加义务献血活动,用血液凝聚爱 我第一次献血,今天一下献了400

> 献血后,官兵们纷纷表示,无 偿献血是每个公民应尽的义务,作 为消防官兵, 更是义不容辞的责 任。此次献血活动,树立了消防部 队的良好形象,为巩固和发展警民

#### 幼童反锁家中 破房门解民忧

6月10日17时许,定安消防 防官兵求助。 中队值班室接到群众报警称:位于 定安县定城镇富民大道龙福花园 后,中队指挥员果断下达作战命 A 栋 403 室有一名六个月大的宝宝 令,由救援官兵利用手动破拆工具 被困在家中,请求救援。接到命令后, 将房门进行破拆。经过努力,消防 中队迅速出动1车6人赶赴现场。

有孩子不停地哭喊,孩子父母在门 外焦急万分。经向报警人了解得 知,她在出门扫地时不慎将房门锁 闭,钥匙也留在了家中,只好向消

在确认户主身份和现场侦察 员顺利的将反锁房门打开。冯女士 中队官兵到达现场,听到屋内 抱起小孩时,哭了许久的孩子哭声 顿时停止,冯女士连声道谢,

官兵们再一次用行动捍卫着 "人民消防为人民"的铮铮誓言。